

电动车展参展品牌展示

森地电动车悍马系列 新品重装上市

森地公司作为业内起步较早、中原地区最大的电动车科研生产单位，是一家集科研、生产、销售、服务于一身的专业电动车制造企业。日前，森地公司及其下属的中国电动动力控制研发中心、中国电动车工业设计研发中心历经一年潜心研制，推出了行业内首创的悍马 M 系列产品。

悍马 M 系列产品是目前行业内首款采用“D3 传动引擎”的电动车，技术处于领先地位，是一次革命性技术突破，它所采用的悍马 D3 引擎是指以能量、动力、控制为核心，通过对能量的同步传承流动实现系统力量的最大化，采用 E-CU 一体化的 PCM，连续收集各个部件的

信息，并通过 VIS 变频技术，提高整车输出功率。悍马 D3 传动引擎的核心——“悍马 M 系列”电机不仅在触摸时质感良好，而且能达到瞬间动力飙升，从而改变了一般电动车普遍存在的动力系统协调性差、适配性差、整车输出功率低的现象。



容威 118 网络大显身手

一天一夜销售格力空调 1900 台

3月23日，容威 118 网络商城接到格力总部关于 27 日、28 日在洛阳举办“万人空巷抢格力”活动方案后，把这个十分抢眼的消息在公司网站发布，30 分钟内就有 6000 多人点击浏览，网上订购非常踊跃，仅一天一夜容威 118 网就订购格力空调 1900 台，销售十分火爆。

此次促销活动由珠海格力总部全面策划，先后在 3 个省市举办，累计销售格力空调达 30 多万台，优惠幅度远远超出了人们

的想象，许多市民热情订购，可以说真正达到了“万人空巷抢格力”的盛况。容威在网上销售空调，一夜之间出现这么大的增长，是所有人没有预料到的。相对于实体店的靠人员+车辆来进行销售的传统模式，容威通过网络销售真正实现了省时、省力、高效的目的。

格力空调销量如此之大，是和容威网络的前期努力分不开的。春节期间，容威 118 网就组织了大量超低价的货源，只对网上销

售，使许多网友享受到了实惠，而且，产品的价格都比实体店有优势，赠品更丰富，这也吸引了一大批忠实的消费者。

据了解，容威 118 网将在下周和交通银行合作开通网上支付系统，届时将真正实现网上购物的便利。目前工商银行、中国银行、建设银行也正在和容威进行接洽，将在近期全面开通网上支付功能，方便广大网民在网上消费购物。

(本刊记者 杨团伟)

你可知否 空调的内部散热片最脏?

在经过了一个冬天的使用后，空调机最容易滋生细菌的地方就是空调的散热片。

暖风空调的散热片处温度和湿度适宜，加上冬季室内通风少，所以容易成为病菌生长的温床。空调里孳生的霉菌可能通过空气传播，侵犯人的皮肤、呼吸系统等，而大肠杆菌、金色葡萄球菌等则可能引起腹泻等消化道疾病。

专家建议，空调使用之前，用空调专用清洗剂对过滤网和散热片进行消毒，使用过程中，最好每隔一个月消毒一次。当停止使用暖风空调时，还要再消毒一次，这样就能较好地防止其孳生细菌、污染室内空气了。

(东丽)

买前细细看液晶电视坏点、分辨率

眼下，各大电视企业针对屏幕保修的政策争论激战正酣，对于占有液晶电视整机成本 70% 的液晶屏幕来说，质量的好坏以及售后时间的长短直接影响了液晶电视的使用寿命，对消费者来说，购买前的挑选显得尤为重要。

目前各大卖场的家电促销活动此起彼伏，许多产品的售价都非常具有吸引力，作为家电产品中的重头戏，液晶电视方面的挑选关注度最高。到底怎样检查液晶电视的屏幕坏点和分辨率呢?

检查液晶电视有无亮点、坏点

检查电视屏幕坏点最简单的方法是让屏幕全黑，在距离液晶电视屏幕 30 厘米左右的地方，看一片黑暗中是否有亮点出现；然后让屏幕全白，看有没有坏点；然后再换成红、绿、蓝色检查色点的完整性，在 2.5 米左右的地方看看画面的亮度是否均匀，这些检查应该做到全屏幕都是一片纯色。

屏幕质量对于一台电视的成像效果是至关重要的，而屏幕坏点出现后是无法维修的，只有更换整个显示屏才能解决问题，因此消费者在购买电视时一定要仔细检查。

是否选择全高清分辨率

目前主流平板电视的屏幕分辨率都达到了 1366x768 像素或以上水平，考虑到未来高清电视信号普及的趋势，如果您只是以

观看电视节目为主的话，像 1366x768 像素这样达到了所谓 720P 分辨率标准就已经可以满足您的需求。但如果您想要观看更加清晰的全高清视频或者蓝光电影的话，那么一台屏幕分辨率达到 1920x1080 像素的所谓 1080P 平板电视才能满足您的要求。

(威薇)

安全第一 微波炉使用三大禁忌

微波炉产生的微波是一种电磁波。这种电磁波的能量不仅比通常的无线电波大得多，而且还很有“个性”，微波一碰到金属就发生反射，金属根本没有办法吸收或传导它；微波可以穿过玻璃、陶瓷、塑料等绝缘材料，但不能消耗能量；而含有水分的食物，微波不但不能透过，其能量反而会被吸收。

在使用过程中，难免会遇到各种问题，微波炉出现掉闸是正常现象，微波炉启动电流大，是一般小家电的 2 到 3 倍，是正常工作电流的 6 倍。要安全使用微波炉，请注意以下 3 个方面。

1. 不能用微波炉加热牛奶。牛奶经微波炉加热后，化学结构会发生变化，原来能促进身体发育的氨基酸会转变为有害物质。
2. 微波炉加热食物不能带包装。研究发现：食物包装后放入微波炉加热，在炉内温度达 250℃ 时，会放出有害物质，所以微波炉加热食物最好不用包装，以确保食物卫生。
3. 用微波炉加热的食物不能先放进过多的糖和盐，否则，大量的盐或糖会改变食物吸收微波能量的方式，使微波不易杀死食物病菌。

(雅楠)



Sendi 森地 中国电动车制造专家 森地电动车 贺春季电动车展圆满成功

<p>48V 简易款</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">1299 元</p>	<p>48V 豪华款</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">1950 元</p>	<p>68V 豪华款</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">2480 元</p>	<p>68V 豪华至尊版</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">3380 元</p>
---	---	---	---

展会期间，凡购森地任一款电动车，送**三件套+豪华拉杆旅行箱**一个（特价车除外）。
活动地点：展会现场及市区各专卖店

68V